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різними інституціями (EC, ACs, scientists, MSGs) також розглядається як перевага 

регіоналізації. Однак багато очікуваних переваг ще не реалізовані. Загалом, регіоналізація 

необхідна і виправдала її очікування, хоча й не у всіх сферах. Регіоналізація надала державам-

членам повноваження виконувати функції, які раніше належали ЄС [3]. 

Дослідження робить висновок, що регіоналізація є як необхідною, так і корисною. Без 

регіоналізації було б важко керувати рибальством з однаковим рівнем деталізації, оскільки 

універсальний підхід ігнорував би місцеві особливості, які застосовуються в конкретному 

морському басейні. У дослідженні також зазначається, що це, у свою чергу, сприяє 

зосередженню на довгострокових цілях щодо екологічної, економічної та соціальної стійкості. 

Регіоналізація дозволила керувати рибальством, яке краще адаптовано до місцевої ситуації та 

сприяє зосередженню на довгострокових цілях. Однак, щоб застосувати регіоналізацію на 

практиці, потрібно більше працювати [2]. 

 

Список використаної літератури 

1. Official site of the European Comission. Marine biodiversity objectives. URL: 

https://ec.europa.eu/oceans-and-fisheries/ocean/marine-biodiversity/marine-biodiversity-

objectives_en#regionalisation-and-recommendations-from-eu-countries 

2. Official site of the European Comission.Fisheries: CINEA study finds that regionalisation 

improves long-term local fisheries management, but more work is needed for effective application. 

URL: https://cutt.ly/dKHzMQT 

3. CFP Regionalisation: final report. Luxembourg: Publications Office of the European Union, 

2022. 111 p. URL: https://data.europa.eu/doi/10.2926/367725 

 

Інна КУЛЬЧІЙ 

к. держ.упр., доц., доцент кафедри 

публічного управління, адміністрування та права, 

НУ «Полтавська політехніка імені Ю. Кондратюка» 

 

ДОСВІД ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН В ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ВПРОВАДЖЕННІ ДОСТУПУ 

ДО ВІДКРИТИХ ДАНИХ 

 

Створення відкритої влади – сьогодні є важливим завданням для більшості країн. У 

сучасному суспільстві можна виокремити такі пріоритетні напрями забезпечення інформаційної 

відкритості: доступ до публічної інформації, розвиток політики е-урядування та відкритих 

даних. Зважаючи на це, більш ніж дев’яносто країн світу за останні два десятиліття прийняли 

низку законів про забезпечення відкритості органів публічної влади, оскільки у них є 

абсолютне розуміння того, що право на доступ до інформації є невід’ємним правом людини і 

громадянина. 

Наприклад, Портал відкритих даних ЄС – data.europa.eu – є точкою доступу до 

публічних даних, опублікованих установами, агентствами та іншими органами ЄС [3].  

Відкриті дані Франції публікуються на сайті – https://www.data.gouv.fr/fr/. На сайті 

публікують дані 3 119 установ і організацій. data.gouv.fr є відкритою платформою для 

французьких публічних даних. У цьому сенсі він поєднує виробників і користувачів даних. Так, 

наприклад, можна прослідкувати данні по смертності з 1970 року по теперішній час або аналіз 

ринку нерухомості за період з 1800 – 2020 й прогнозами до 2050 року [1]. 

Данський сайт data.virk.dk – це єдиний портал, який надає всі бухгалтерські форми, 

звіти та варіанти подання документів від усіх державних органів Данії. Крім того, портал 

пропонує низку послуг, які державні органи можуть використовувати при розгортанні 

цифрових рішень на порталі. У Стокгольмі створено майданчик OpenGov50, що дозволяє на 

основі відкритої інформації розробляти та публікувати додатки для кращого орієнтування у 

міському середовищі. Наприклад, у місті створено доступний сервіс, завдяки якому можна 

знайти найближчу аптеку для придбання ліків за рецептом, виписаним лікарем. У Молдові 
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платформа, що надає вільний доступ до урядових даних, стартувала наприкінці 2011 року. На 

нинішньому етапі на порталі відкритих даних Молдови Date.gov.md52 опубліковано понад 

900 наборів даних, згрупованих за категоріями і на підставі цих даних усі бажаючі, будь – то 

приватні компанії, некомерційні організації або фізичні особи, можуть розробляти свої власні 

програми та додатки, призначені для поліпшення якості життя громадян та розвитку бізнес 

середовища [2].  

Таким чином, світовий досвід показує, що громадяни, які є учасниками проєктів на 

основі відкритих даних та отримують інформацію про існуючі проблеми в тій чи іншій сфері 

сприяють протидії корупції. Із використанням відкритих даних у громадян з’являється 

можливість отримувати якісні державні послуги, зокрема у сфері соціальної безпеки (актуальна 

статистика скоєння кримінальних та інших правопорушень; інформація щодо рівня 

екологічного забруднення; реєстри та характеристики об’єктів культури та культурної 

спадщини; реєстри по об’єктах у сфері охорони здоров’я й освіти, тощо). 

Отримуючи інформацію про діяльність органів публічної влади, громадяни також 

можуть контролювати їх роботу, оскільки в інформаційні масиви включаються дані про те, де, 

коли, що сталося, які наслідки або результати були отримані. За всіма напрямами набори 

відкритих даних можуть нарощувати не тільки органи публічної влади та державні структури, а 

й волонтери і зацікавлені громадяни. Наприклад, громадяни можуть виправляти помилки, що 

стосуються їх персональних даних; додавати нову інформацію про події, що відбулись, або 

анонси подій за допомогою комп’ютерів, мобільних засобів зв’язку та іншої техніки. 

В розвитку політики відкритих даних на місцевому та регіональному рівнях існує багато 

позитивних наслідків для України в цілому:  

1. Деперсоніфікація надання послуг через Інтернет сприяє зменшенню корупції в 

органах державної влади. 

2. Завдяки відкритим даними створюється середовище, в якій виграють усі: бізнес має 

можливість створювати нові корисні сервіси, а громадяни, завдяки підвищенню конкуренції 

між комерційними компаніями отримують більше сервісів і додатків. 

3. Підвищення довіри до держави з боку громадян і бізнесу. 

4. Відбувається перехід держави на електронний документообіг, що у свою чергу 

сприяє скороченню термінів обробки і пришвидшенню надання послуг. 

5. Сприяє підвищенню рівня прозорості та відкритості діяльності органів публічної 

влади. 

6. Стимулює розвиток інновацій в малому та середньому бізнесі за рахунок створення 

нових проєктів і сервісів на основі відкритих даних. 

7. Спрощує доступ громадян до необхідної інформації чи послуг. 

8. Сприяє створенню робочих місць через генерування та використання 

інтелектуального потенціалу. 

9. Можливо забезпечити стійкий розвиток і постійне удосконалення нових напрямів 

діяльності органів державної влади з громадськістю на підставі розроблення нових форм 

співпраці та створення нових технологічних рішень, причому в процесі їх забезпечення й 

реалізації фахівці ІТ – індустрії. 

10. Підвищення рівня комфорту пересічних громадян у зв’язку з легкістю отримання 

послуг, сидячи вдома за допомогою Інтернету. 

Отже, на основі вище викладених позитивних наслідків від впровадження відкритих 

даних, можна констатувати той факт, що дане питання має велике значення для покращення 

діяльності органів публічного управління України в сучасному світі.  
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